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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 25

Prof: Dogaru lon
Filiera teoretica,profilul real,specializarea matematica — informatica.
Filiera voctionala,profilul militar,specializarea matematica - informatica
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | x+3#0si2x-1#0 = xeR-{1/2,-3} 1p
9x? —12x+4=0 3p
2
X=X = 3 1p
2. | Termenul din mijlocul dezvoltarii este T7 1p
T7=Cja 2p
a =503/231 2p
3. | Fie M mijl [BC] = M(2,-2) 2p
AM:3x-y-4=0 3p
4. | tga-tg(90° — ) =1, Vx € (0°,90°) 3p
tg1°tg2° ---tg89° =1 2p
5. | f bijectiva =S = f(-3) + f(-2) + f(-1) + f(0) + f(1) + f(2) + f(3) =— 3—2—-1+0+1+2+3 |4p
S=0 1p
6. | x>0 1p
(lgx+3)(lgx—10) =0 2p
x, =107 x, =1 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | detA = -2x,VxeR 3p
a) | x=-1006 2p
b) 2 00
A —|0 2 0] vxeR 2p
0 0 x
x=2 = A2=2l;3 1p
A =2 Wk N 1p
AT =2KA Yk e N 1p
c) | det(t?A) = - 2xt5, ¥x eR 2p
t?(t*-1)=0 1p
1=0,b=-1,t3=1 2p
2. | feR[X] six =i radicind = f(j)=0 2p

) la=0;b=7 3p
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b) | X1+X2+X3+Xx4=0 1p
X1X2 + X1X3 + X1X4 + X2X3 + X2X4 + X3X4 = 9/2 1p
(X1 -3/2)? + (X2 -3/2)* + (X3 -3/2)*+ (x4 -3/2)* =0 3p
) | X,,X,,X,,X, €R atunci, folosind punctul b), obfinem X1 = X2 = X3 = x4 = 3/2 2p
a=-27;b=81/8 3p
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
15 lim 3/x° +3x — 4 = 00 = G¢ nu are AO 1p
a X—>to0
Iim—f(x) =1; e
X—>to0 X
lim[f (x) —x] =1; 1p
y=x + 1, asmptota oblica; 1p
fcotinuda pe R = G, nuare AV P
b) | x3+3x?2—4=0 = fderivabila pe R\{-2,1} 1p
3x* + 6x
f'(x) = Vx e RY{-2,1}
33(x° +3x% — 4)? 2p
PPx)f'(X)=x?+2x, xe Vxe 2p
©) | f(x)-f(-2) [x-1
=3 , Vxe R\{-2
X+2 X+2 = R\2) 3p
f/(-2) = Iim3/x_1 = o0 Ip
X2\ X +2
£(=2) = lims| X =L = oo 1
a2\ xe2 P
2. I_3f(x) N \d XX 2%
a) | 1= Z—dX_lx_L(x +X— )x_(€+?— X)L 3p
|_ﬂ 2
3 p
b) | x}3—3x+2=(x-1)%x+2) 1p
2 —
X-13_ 2 1 4 uxe[-L0] ,
f(x) x-1 x+2 (x-1) P
2 —
X Bax-—3mn2-6 2p
C i)
¢) | f'(x)=3x*-3,vxeR 2p
f'(x)=0=>x==1 ip
i = = p
fmin=1(1) =0 1p

fmax = f('l) =4
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